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------------------------------------------------------------------------------------------------OOOOO---------------------------------------------------------------------------------- 

A norma dell'Art. 7 dello Statuto, la Presidente Dott. Lucia Magni, con la collaborazione del Dott. Elio Rolfo, Vice 

Presidente, e del Dott. Alessandro Garau, Segretario Nazionale,  

ha indetto questo 71° Consiglio Nazionale Straordinario.  

 

Presenti e Convocati 

Lucia Magni Presidente Nazionale  

Elio Rolfo Vicepresidente Nazionale  

Alessandro Garau Segretario Nazionale   

Maurizio Sorrentino Tesoriere Nazionale  

Tosca Bertin Segretario Regionale Triveneto  

Fabio Locati  Segretario Regionale Lombardia  

Massimo Ciampi Segretario Regionale Puglia  

Alessandro Pappalardo Segretario Regionale Lazio  

Paolo Zedda Segretario Regionale Sardegna  

Francesco Troia  Segretario Aziendale A.O.U. Foggia  

Mario Salvatore Macrì Segretario Regionale Sicilia  

Carloni Maurizio   Segretario Aziendale A. Toscana N.O.   

Alfredo Petrone Segretario Regionale Calabria  

Pasquale Porcile Segretario Regionale Campania  

Arpaia Guido Tesoriere Regionale Lombardia  

Avv. Anna Maria Serra  Consigliere Legale CoAS  

  

 

 

 

 

71° Consiglio Nazionale Straordinario 

Convocazione on line dalle ore 17,00 alle ore 20,00 circa  

  del 20 agosto 2024 

sulla  Piattaforma TEAMS regolarmente acquistata dal CoAS Medici DIrigenti.   
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Verbale del 71° Consiglio Nazionale Straordinario 

Convocazione :  

Il 71° Consiglio Nazionale Straordinario del CoAS Medici Dirigenti è stato indetto dalla Presidente Dott.ssa 

Lucia Magni in virtù dei poteri a Lei conferiti dallo Statuto ed in ottemperanza a quanto deciso al termine 

del 69° e 70° Consiglio Nazionale svoltisi a Cagliari e a Roma. 

 

Il Presidente Dott.ssa Lucia Magni ha ritenuto che fosse urgente dare una risposta ai Colleghi del SIMeT 

relativamente alla bozza di accordo tra SIMeT e CoAS in allegato, dopo la partecipazione del Segretario 

Nazionale SIMET Dott. Mauro Mazzoni, presente al 70° Cons. Naz. del CoAS.   

Il Presidente Dott.ssa Lucia Magni ha quindi preso la parola per illustrare la suddetta bozza, partendo 

dall’accordo del 2008 (conferimento - per successione - della titolarità delle deleghe a SIMET) votato in 

ogni sua parte all’unanimità dalle Segreterie Regionali CoAS del tempo e spiegando le successive 

modifiche statutarie ad esso correlate.   

 

Si è aperta poi la discussione ed ogni Segreteria Regionale CoAS ha espresso alla fine il proprio pensiero:  

 

-   PIEMONTE:  

NO alla bozza di accordo; prima verifichiamo la convocazione effettiva dei Rappresentanti CoAS – Area 

SIMET ai Coordinamenti aziendali, regionali, nazionali come FASSID e poi parliamo del resto 

 

-  SARDEGNA:  

NO alla bozza di accordo.  Anzi proponiamo di uscire da SIMET e da FASSID. 

Il CoAS - secondo il Segretario Regionale Sardegna -  ha subìto negli ultimi anni un danno d’immagine dal 

comportamento degli esponenti dell'Area SIMET e dai rappresentanti del FASSID. 

 

-  SICILIA:  

NO alla bozza di accordo; non riusciamo a partecipare in alcun modo ai tavoli di Delegazione Trattante di 

qualsiasi livello; Tutti i rappresentanti di FASSID ci dimostrano che "non siamo graditi".  

FASSID non ci considera proprio; confermato danno d’immagine negli ultimi anni in Area SIMET 

 

-  VENETO:  

NO alla bozza di accordo; in Veneto è il SIMET in primis a non riconoscere il CoAS 

 

-  PUGLIA:  

NO alla bozza di accordo; abbiamo davvero subìto un danno d’immagine negli ultimi anni in Area SIMET 

 

-  CALABRIA:  

NO alla bozza di accordo.  

SIMET e FASSID hanno le nostre deleghe, : in cambio devono farci entrare in tutti i Coordinamenti 

FASSID come Rappresentanti CoAS – Area SIMET e invitarci ai Consigli Regionali e Nazionali. 

 

-  TOSCANA-EMILIA ROMAGNA:  

il Segretario Regionale ha partecipato al C.N. in ritardo e si è astenuto. 
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-  LOMBARDIA:  

il Segretario Regionale ha partecipato al C.N. e si è astenuto. 

 

-  LAZIO:  

NO alla bozza di accordo 

 

-  CAMPANIA:  

il Segretario Regionale ha partecipato al C.N. e si è astenuto. 

 

Complessivamente è stato rilevato e sottolineato  un atteggiamento anti-democratico diffuso nei confronti di 

CoAS, proveniente sia da  Area SIMET,  che in modo particolare da tutto il FASSID, soprattutto in alcune 

regioni.  

  

In conclusione, il Consiglio Nazionale Staordinario del CoAS Medici Dirigenti ha respinto la bozza di 

accordo tra SIMeT  e  CoAS.  

 

Alle ore 20,00 circa la Presidente Magni dichiara chiuso il 71° Consiglio Nazionale CoAS. 

 

In collegamento da diverse Sedi regionali, lì 20 agosto 2024 

 

 

   

 

 

                ____________________________ 

_________________________________                                                     Il Vicepresidente Elio Rolfo 

Il Segretario Nazionale Alessandro Garau                                                                                                                                                                                                                      

 

 

     

                                                                _____________________________                                      
                                        Il Presidente Lucia Magni 


